本地一周网络热点盘点——

兄弟,愿能背你上大学!



上周,高考

2020年8月4日,朱金祥(右)在家中和钟华强一起写作业。(密料图片)



朱金祥背着钟华强在学校走廊内看其他同学打球。(密料图片)



顺利结束,许多 与高考相关的故 事一个接一个登

上热搜,成为这 个夏天最火热的 青春回忆。其 中,南康区两位 同学的兄弟情尤其令人动容。

今年,南康区的朱金祥与钟华强一 同参加高考。他们格外受到关注,是因 为他们之间有着延续了10年的纯真而特 别的友情。钟华强是不幸的,他出生在 一个贫困家庭,患有先天性脑瘫,后又并 发强直性脊柱弯曲,身体无法直立行走, 但他又是幸运的,在布满"荆棘"的求学 路上,他得到了众多热心人士的帮助,他 的同班同学朱金祥就是其中之一。小学 三年级起,朱金祥便与其他同学轮流背 钟华强上学。初中时,他俩再一次成为 同班同学,而且还是同桌。每天早上,朱 金祥都会背着钟华强去教室上课,充当 他的"腿脚",年复一年,未曾间断,相互 间结下了深厚的友谊。一个人的双腿, 走出了两个人的求学路。今年,互相牵 挂的两人一起冲刺高考,朱金祥真诚地 希望: "兄弟,愿能背你上大学!"(详见赣

南红客户端6月7日《一双腿走出两个人 的求学路!"兄弟,愿能背你上大学!"》, 可扫码查看)

朱金祥和钟华强的友情感动了全网, 无数网友带着笑、含着泪送上祝福:"坚强 的花朵,开在共同的花季!""这种友谊真的 很让人动容!希望兄弟俩可以一起考上同 一所理想的大学!""做一件好事容易,一直 坚持做一件好事不易。同窗之情,友爱之 路。祝福你们!""两个平凡的孩子做出了 不平凡的事,一个不向命运低头,一个始终 如一乐于助人。少年,好样的!""一个很坚 强,一个很义气。但愿你们考上同一所高 校,慢慢走好人生每一步!"

此外,考场外还有一对祖孙登上热 搜。6月8日,赣县区一名白发奶奶手 持鲜花等待出考场的孙儿。男孩走出 考场看到奶奶手持鲜花走来的瞬间,乐 得蹦蹦跳跳,满脸幸福。后来,男孩还 在社交平台秀上奶奶和花,并表示以后 会更加孝顺奶奶。网友也被这祖孙间 的幸福感染:"这是双向奔赴呀。""可 能奶奶不知道为什么要送花,只知道别 人家孩子有的,你也不能少。奶奶好可 爱啊。""叮咚,这是来自奶奶的仪式 感,请注意查收。""奶奶笑得好开心, 这是她怀念青春的样子吧。""男孩真的

好开心,都蹦起来了。"(详见赣南红客 户端6月9日《泰酷辣! 赣州一白发奶 奶为高考孙儿送花》)

高考结束了,大家关注的重点落到了 成绩查询上,上哪里查分成为热点。小伙 伴们注意,上赣南红客户端就可以一键查 高考成绩啦! 6月23日,相约赣南红客户 端赣州教育频道,一起揭晓高考成绩吧。 (详见赣南红客户端6月8日《6月23日! 上赣南红,一键查高考分!》)

上周,赣州还有一位奶奶也登上了 热搜。6月5日,一位奶奶带着小狗到河 边,用洗衣粉和洗洁精为其洗澡。小狗 一副任其摆布的样子令网友忍不住调 侃:"很舒服! 我认命了!""真把我当衣 服洗了,当鞋刷了。""洗出了过年杀猪 刮毛的感觉。""别忘了放柔顺剂,要不 该打结了。""狗狗一丝不动,那是对奶 奶的孝顺。'

上周,还有一件事登上热搜,给所有 家长敲响警钟。近日,赣州城区一名8个 月大的婴儿被粗心宝妈不慎反锁车内达 20分钟。由于钥匙也被落在车内,家长 不得不报警求助。消防救援人员紧急破 拆车窗将其救出。当日气温达37℃,车 内更是闷热,婴儿出现脱水中暑现象,被 送往医院检查。网友一边替宝宝庆幸,

一边提醒:"万事多留个心眼。千万不要 把孩子单独留在车内。"

最后,再说两件千万不要做的事。

一是千万不要高空抛物。6月10日 凌晨,赣州一小区5楼住户为了图省事往 外抛建筑垃圾,险些砸中一路过男子。 有网友评论:"真'刑'! 知道做得不地 道,挑个人少的时间。"

二是千万不要在未经专业训练的前 提下随意给自己拔火罐。近日,赣州一 名14岁男生模仿电视中的场景,用保温 杯给自己拔火罐,结果保温杯"长"腿上 了。医生多次尝试都不能帮其取下,只 能求助消防员。消防员用角磨机进行 切割,才将保温杯从男孩腿上取下。不 过,由于保温杯的巨大吸力,男孩腿部 高高肿起不说,还出现了大量水泡。网 友看过后表示:"开始我还笑呢,看到伤 口,笑不出来了,吓死人了,这得多疼。" "保温杯:出厂以来都不知道还能这么 用。""好奇心太强。这火罐拔出最高境 界了,伤得不轻啊。"因为热度太高,各地 消防的官方账号也纷纷下场评论:"对自 己别太狠。千万别模仿!""那些几百个 月的小朋友千万别模仿。"

过去一周,还有哪些令你难忘的热



6月11日,赣南日报微信公众号发布最新一期《书 记去哪儿》。通过微信图文,我们能清晰地看到,上一周 (6月4日至6月10日)赣州各县(市、区)委书记都在忙 些什么。一起来看看。

6月7日至9日,全国高考举行。一年一度的高考, 是事关千家万户和广大考生的大事,也是全社会高度关 注的焦点。赣州各地书记开展高考巡考工作,确保高考 安全、平稳、顺利进行,为高考"保驾护航"。

上一周,赣州各地书记结合工作实际,调研督导项 目建设、安全生产、防溺水等工作。

上一周,赣州各地书记通过赴外地招商考察,在当 地接见客商等形式招商引资,助力当地经济社会发展, 深圳、苏州、上海等地都留下了书

记们的招商考察足迹。 为了家乡发展,各位县(市、 区)委书记敢想、敢拼、敢干,为书 记们点赞。想了解他们更多的干 事风采和奋斗足迹,一起扫码查

(见习记者李曦)





6月11日,赣州发布微信公众号发布最新一期《赣周 事》。过去一周,有哪些大事小情? 一起来看看!

火热的六月,是奋斗和收获的季节。

上一周,全国高考举行,全市138939名考生奔赴考场,为 青春和梦想奋力一搏。社会各界共同行动助力高考,护航学

上一周,天气晴好,大家纷纷走出家门,通过露营、漂流、 瑜伽等方式,享受夏日快乐时光。

上一周,赣州各地荷花盛开,朵朵娇嫩欲滴的夏荷在水面 上摇曳生姿,为夏日增添了不少诗情画意。 炎炎夏日,溺水事故已进入高发

季。上一周,赣州各地纷纷开展以夏 季防溺水为主题的安全教育活动,多 措并举织就防溺水安全网。

上一周,赣南大地风光无限,村 庄、群山、道路等交相辉映,构成一幅 产业兴旺、生态宜居的秀美画卷。

(记者张安然)











(内容来自小红书)下嬉戏的热门地。

气日

各地

大大、

的 瀑布



6月9日,赣南红客户端发布最新一期《畅游赣州》。本期 节目,我们将跟随畅游团的脚步,走进石城和瑞金,接受红色 文化洗礼。

畅游团首先来到石城县革命烈士纪念馆和石城县阻击战 纪念馆,这是两馆合一的纪念馆,占地面积427亩,建有烈士陵 园、阻击战纪念碑、红色记忆广场、红军雕塑等。在这里,不仅 可以重温艰难的革命历史岁月,更能深深感受到当年革命历 程的艰辛和革命先烈们的大无畏精神。随后,畅游团走进赣 江源镇秋溪村。该村充分挖掘红色文化,规划建设了活动纪 念区、红色教育区和户外拓展区。在红色名村——小松镇丹 溪村,畅游团带领大家参观了众多保存完好的红色旧址和红 色标语,这里有许多红色故事值得人们前来探寻。

畅游团还在石城品尝了特色美食——擂米茶、泡猪腰、鱼 头粉,层次丰富的鲜美味道令人胃口大开。

在瑞金,畅游团来到"浴血瑞京"大型实战演艺景区观看 演出,该演出实地展现了革命先辈浴血奋斗的历史,让人仿佛

回到当年的烽火岁月。随后,畅游团 走进瑞金中央革命根据地纪念馆,这 里馆藏文物1万多件,留存了诸多见 证峥嵘岁月的珍贵史料和文物。听着 文物背后的故事,更令人感慨如今幸 福生活来之不易。

想了解更多精彩,扫码观看完整 内容吧! (记者刘航)





溺水警钟时常鸣 安全时刻记心中